

60.008/x

**MTI.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1982. március 28. bel. v a s á r n a p  
-----

sb0001 4 160 mtib1001

haydn-hangverseny

1982. március 28.- gálaműsorral fejeződött be vasárnap a győri városháza dísztermében - haydn születésének 250. évfordulója alkalmából rendezett kétnapos zongoraszonáta verseny. a liszt ferenc zeneművészeti főiskola budapesti, debreceni, győri, miskolci, pécsi és szegedi tagozatán tanulók versenyén az első helyezést schmidt ildikó budapesti hallgató érte el.

Sopronban a helyi zeneiskola zenekara ugyancsak haydn műveket szólaltatott meg és a zeneszerző életéről képekkel illusztrált előadás hangzott el. haydn annak idején többször megszállt abban a barokk palotában, - most a központi bányászti muzeum épülete -, ahol a hangversenyt tartották. /mti/

cser/rj ie

11.48 280382 0704

Pa

..

bel

- 2 -

1982.03.28.

sb0002 4 160 mtib1002

kamarazenei fesztivál kisbéren

1982. március 28. - komárom megye hét zeneiskolájának 2500 növendéke közül több mint százán léptek fel vasárnap kisbéren a kamarapartegyüttesek megyei fesztiválján. főként klasszikus műveket adtak elő, de sok ma élő szerző alkotását is megszólaltatták. az együtteseket minősítő találkozó egyben a szaktanárok tapasztalatcseréje volt. /mti/

ber/rj ie

12.02 280382 0395

-. -

sb0003 4 160 mtib1003

városjáték tatán

1982. március 28. - két hétig tartó nagyszabású játék érkezett feladására vasárnap tatán. a vállalkozókedvű résztvevők között szép számmal szerepeltek felnőttek is. a városjáték három muzeumban elrejtett hét szótag összeállításával kezdődött. az ebből kialakított szó volt a címe annak a „könyvnek”, amelyet a könyvtárban kellett megkeresni, hogy megismerjék belőle a következő feladatot. ennek alapján olyan dokumentumokat kellett a megyei művelődési központban vasárnap nyílt rögtönzött kiállításra hozni, amelyek a tata várossá nyilvánítása óta eltelt 30 év legjelentősebb eseményeihez kapcsolódtak. az egész napos színes programot számos vetélkedő, köztük tréfiás játékok tarkították és fellejték a város és a városkörnyéki községek amatőr együttesei. /mti/

ber/rj ie

12.06 280382 0807

Ra

-. -

bel

- 3 -

1982.03.28.

sb0004 4 180 mtib1004

időjárásjelentés

1982. március 28. - a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 13 órakor:

enyhe idő:

-----

kontinensünk időjárási térképén, a spanyolországtól nyugatra az óceán felett, és északkelet-európa térségében egy-egy ciklon-örvény helyezkedik el. ezen két, egymástól több ezer kilométerre fekvő alacsony nyomású terület között, tehát többek között közép-európa térségében is, egy lassan megszűnőben lévő leszálló, azaz felhőszerkeztető tulajdonságokkal rendelkező anticiklon helyezkedik el. az előrejelzések szerint a kárpát-medence időjárásában egyre erősebben érvényesül majd a szovjetunió feletti ciklon.

szombaton hazánk felett felhőtlen volt az ég. a több órás napsütés hatására a hőmérséklet csúcserőrtéke 15-21 fok között alakult. vasárnap hajnalra szeszélyes területi eloszlásban mínusz 1, plusz 8 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt a nyugati, északnyugati megyékben erősen fátyolfelhős volt az ég, máshol derült idő volt. a dunántulon többfelé élénk, időnként erős volt a déli, délnyugati szél. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 11-17 fok között váltakozott.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 12.5 fok volt, a százéves átlagnál 4,2 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 15 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1015 mbár, mérsékelten süllyed.

előrejelzés az ország területére hétfő estig:

-----

időnként erősen megnövekszik a felhőzet, elsősorban a dunántulon szórványosan zápor várható. a déli, délnyugati szél többfelé élénk, helyenként erős lesz. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 2-7 fok között, néhány szélvédett derült helyen gyenge talajmenti fagy, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 15-20 fok között valószínű.

a duna vízállása budapestnél 308 cm, a hőmérséklete 7.2 fok./mti/

rj/ie

13.15 280382 1905

Ra

sb0005 4 150 mtib1005

husvétí kézműves vásár pécsett

1982. március 28. - a husvétí ajándékozás jegyében országos kézműves kirakodó vásárt rendeztek vasárnap pécsett. a mecsek-tourist idegenforgalmi hivatal meghívására negyvennél több kézműipari szakma művelői találkoztak ez alkalommal, köztük olyan ritka mesterségeké, mint például a csipkeverő, bocskorvarró, ezüst- és aranyműves, batikoló, csontfaragó és gyertyaöntő. a husvétvárás hangulatát erősítette a tojásfestők, a virágkötők és a játékkészítők jelenléte. a vásárcsarnokban és a környékén felállított sátrakban százhusz kézműves rakta ki és kínálta a sajátkezűleg készített, mesterjegyével ellátott portékákat. többen közülük a „népművészet mestere”, illetve a „népi iparművész”, cím tulajdonosai. mindennek köszönhetően értékes, mives használati eszközök és dísz tárgyak között válogathattak az érdeklődők, akik - érthetően - főleg ajándékozásra is alkalmas darabokat vásároltak. különösen nagy keletje volt a fafaragásoknak, a bőrdíszműáraknak, a dívatékszereknek és a gyermekjátékoknak. a verőfényes, meleg tavaszi idő is elősegítette az esemény sikerét. legalább huszezren fordultak meg a kiállításnak is beillő látványos, hangulatos vásárban, s a többségük vásárolt is valami husvétra illő ajándéktárgyat. /mti/

igó/rj ie

13.26 280382 1282

-.-

sb0006 4 160 mtib1006

belgiumban a mecsek fuvósötös

1982. március 28. - belgiumban vendégszerepel a mecsek fuvósötös, amelynek ez a tizenötödik külföldi turnéja. a kamaregyüttes - paláncz tamás klarinétművész vezetésével - vasárnap utazott el a nyugat-európai országba. a pécsi muzsikások már jártak belgiumban, a mostani fellépéssorozatuk tehát visszahívás eredményeként jött létre. a fuvósötös több önálló hangversenyt ad brüsszelben és namurban, s a belga rádió is készít felvételt a magyar művészekkel. műsorukon többek között bartók-művek szerepelnek. /mti/

idó/rj ie

13.30 280382 0569

Pa

-.-

sb0007 4 170 mtib1007

késnek a napórák

1982. március 28. - baranya városaiban és falvaiban tucatnyi órát nem állítottak át vasárnap nulla árákor a nyári időszámításra, mégpedig technikai okokból: óramutatójuk rögzített. a napórákról van szó, ezekről az ősi - babiloni eredetű - időmérő eszközökről. a pécsi szőlészeti kutató állomáson még néhány évtizeddel ezelőtt is „használták”, a napórát a kapás munkások. igaz, csak megközelítően pontosak, a legteljesebben a napéjegyenlőségkor - június 21-én - közelítik meg a pontos időt. pécsett hat napóra található, továbbá kettő működik mohácson, s egy-egy máriagyüdön, harkányban, orfűn és kémesen. közülük a legrégebbi valószínűleg a xviii. század első felében épült máriagyüdi barokk templom falán látható. némelyik napóra ugyan inkább csak díszül szolgál, többségük azonban valóságos „precíziós”, időmérő: meglehetősen bonyolult számítások alapján szabályozták be őket a csillagászati idő jelzésére. a számlap középpontjába állított vaspálca - az óramutató funkcióját betöltő árnyékvető - rögzített, következésképpen nem lehetett módosítani az órajárást. most bevezetett nyári időszámításnak megfelelően. vasárnaptól tehát egy órát, illetve megközelítően egy órát késnek a napórák. /mti/

igó/rj ie

13.48 280382 1250

-.-

sb0008 4 150 mtib1008

vasárnap munká a ikr taggazdaságokban

1982. március 28. - a bábolnai iparszerű kukoricatermelő közös vállalat, az ikr 240 taggazdaságában országszerte dolgoztak vasárnap a traktorosok, hogy mielőbb pótolják a kései tavaszodás miatt kiesett napokat. a rendszerben a következő hetekben 290 ezer hektáron teszik földbe a magot, ehhez készítik elő a talajt. a „főnövény”, a kukorica 218 ezer hektárján simitózással kezdték a munkákat, hogy minél nagyobb arányban megőrizzék a talaj nedvességét. a helyi adottságoknak megfelelően, a továbbiakban is vízmegőrző és energiatakarékos talajművelő eszközöket alkalmaznak. a cukorrépa földeken már a vetőágyat készítik, a kilencezer hektár tavaszi árpa területén pedig vasárnap már befejezéshez közeledett a vetés.

Pa

bel

- 6 -

1982.03.28.

a kukoricavetőmagnak is csaknem száz százaléka a gazdaságokban van már. a fajtákat idén is számítógép segítségével osztották el. a rendszer már korábban kialakított 27 meteorológiai körzetének adottságai mellett messzemenően figyelembe vették az egyes hibridek földényét, valamint azt, hogy hol milyen módon kívánják a termést betakarítani, illetve hasznosítani. ahol például a rendszer új technológiájával szem-csutka keveréket készítenek, ott több hosszabb tenyészidejű hibridet vetnek, ehhez ugyanis magasabb nedvességtartalommal aratják le a növényt.

a zavartalan munkák érdekében nemcsak a rendszer központjában, hanem nyolc termelési körzetében is feltöltötték a raktárakat tartalék alkatrészekkel és cserélhető főegységekkel. egyes - főként hazai gyártmányú - alkatrészek hiánya még most is gondot okoz. /mti/

ber/rj ie

14.08 280382 1612

-. -

sb0009 4 160 mtib1009

hajdusági ifjúsági klubvezetők megyei találkozója

1982. március 28. - hajdu-bihar megye 174 ifjúsági klubjának vezetői megyei találkozót rendeztek vasárnap hajduszoboszlón, a városi művelődési házban. a tapasztalatcserén ismertették a legjobban működő közösségek tevékenységét. közülük háromnak a találkozón adták át az „aranykoszorus ifjúsági klub,, kitüntetését.

/mti/

szü/rj ie

14.11 280382 0404

-. -

bel

- 7 -

1982.03.28.

sb0010 4 160 mtib1010 /felhasználható: 19.00 órától!/  
a drezdai balett tatabányán

1982. március 28. - nagy sikerrel mutatkozott be vasárnap tatabánya legnagyobb színháztermében, a népházban a drezdai állami színház balettegyüttese. a dietmar uhlemann igazgató és harald wandtke vezető koreográfus irányításával működő társulat három darabot mutatott be, köztük a bartók: szonáta két zongorára és ütőhangszerekre című művére készült kompozíciót. kedden budapesten szerepel a fővárosi operett színházban. /mti/

ber./rj ie

↳ a drezdai együttes

14.15 280382 0479

-. -

sb0011 4 130 mtib1011

befejeződött a budapesti tavaszi fesztivál - lengyel márton nyilatkozata 1982. március 28. - vasárnap gazdag programmal fejeződött be a budapesti tavaszi fesztivál tiznapos eseménysorozata.

a budapest sportcsarnokban reggeltől a hagyományörző kirakodóvásáron mintegy 160 népművész, iparművész kínálta portékáját. az eseményre már előzetesen több mint tízezer jegyet eladtak, többezren a helyszínen váltották meg a belépőt. a látogatók között igen sok volt a külföldi. külön érdekesség, hogy itt is rengeteg fiatal volt kíváncsi népművészeti hagyományainkra. a fazekasok, fafaragók, hangszerkészítők, himzők és szövők gondosan előzsűrizett áruiból sokan vásároltak.

a vásár ideje alatt a sportcsarnokban több helyszínen zenekarok, táncosok, énekesek mutatták be tudásukat. a különböző edzőtermekben a táncolni kívánók tíz magyar néptánc alapelemeit is megtanulhatták. a látogatók a mesterségek bemutatóján egyes ősi szakmák alapfogásait ismerhették meg. a gondos rendezők gyermekjátsszót is létesítettek, ahol a kicsiket többek között magyar népdalokra is tanították.

a budapest sportcsarnok programja a kirakodóvásár után este nagyszabású táncház-találkozóval folytatódott. rangos sportesemények rendezői is megirigyelhették a közel tízezer nézőszámot. a több mint husz hazai együttes mellett a környező országok néptánc csoportjai is bemutatót tartottak, és távolabbi országokból - svédországból és az nszk-ból - is eljöttek magyar néphagyományokat őrző csoportok. a rendezvény az összes résztvevő fináléjával ért véget, ahol a közönség is kedvére táncolhatott.

Ra

ugyancsak vasárnap eredményt hirdettek a nemzetközi szakács-cukrász versenyen. hét ország szakácsainak-cukrászainak vetélkedőjén a legjobb összteljesítményért a fesztivál díját dánia csapata kapta. a zsüri több egyéni díjat is odaitélt.

x x x

/folyt. köv./

14.47 280382 1862

-.-

sb0012 4 160 mtib1012

befejeződött a budapesti tavaszi fesztivál/2.rész/

a 10 napos rendezvénysorozat tapasztalatait lengyel márton, az országos idegenforgalmi hivatal helyettes vezetője foglalta össze az mti munkatársának. elmondta: értékelésük szerint a fesztivál teljes sikerrel zárult. budapestet csaknem 40 ezer külföldi kereste fel, mintegy bizonyítva, hogy hazánk rendelkezik olyan kulturális értékekkel, amelyek vonzzák a vendégeket. a nagy érdeklődés főként azzal magyarázható, hogy a programok igen változatosak, sokszínűek, ugyanakkor sajátosan magyaros jellegűek voltak. a résztvevők, akik között szép számmal akadtak hazaiak is, 26 helyszín 88 eseményére válthattak belépőt. a közreműködők neve eleve magas színvonalú szórakozást ígért, s akik jegyhez jutottak, nem is csalódtak. újra ellátogatott budapestre például cziffra györgy és kiállításával amerigo tot, s fellépést vállalt például ferencsik jános.

a fesztivál megpezsdítette kulturális életünket. ennek jegyében rendezték meg a nemzetközi zeneszerzői versenyt, továbbá agyőri balett sportcsarnok-beli vendégjátékát, amelyet csaknem 8 ezren tekintettek meg. műfajilag is szélesedett a skála: a komolyzene mellett helyet kapott a popzene, a bábszínház, a hagyományörző kirakodóvásár, valamint a táncház.

- elhangzottak olyan megjegyzések, hogy túlzottan is tarka a kínálatunk. mi vállaljuk ezt a „vádat”, hiszen valójában kulturális életünk keresztmetszetét szándékoztunk bemutatni, hogy ki-ki megtalálja benne az őt érdeklő eseményeket, ugyanakkor kedvező képet alakíthasson ki magának művészetünk színvonaláról, műfaji sokrétűségéről - folytatta lengyel márton, majd megállapította, hogy a törekvések megvalósultak. a vendégek sem vélekedtek másként: elismerőleg szóltak a rendezvényekről, a szervezésről, a

Pa

lebonyolításról. külön kiemelték: a rendezők érdeme, hogy nemcsak az estékre gondoltak, hanem a napközbeni órákra is, délelőttönként például fürdőturákat, délutánonként városnézéseket iktattak a programba.

/folyt. köv./

14.57 280382 2014

-.-

sb0013 4 160 mtib1013

befejeződött a budapesti tavaszi fesztivál/3.rész/

az ötödik alkalommal megrendezett utazás 82 turisztikai kiállításról lengyel márton elmondta: az idén az eddigieknél jóval többen, mintegy százhuszezen tekintették meg.

a résztvevő magyar utazási irodák és megyei idegenforgalmi hivatalok a lehetőségeik széles skáláját vonultatták fel, 5672 belföldi és 313 külföldi kedvezményes ajánlással jelentkeztek. a látogatók csaknem egymillió forint értékben kötötték le utazásokat. a legnépszerűbb belföldi kiállítás az express és natours utazási irodáé volt: ez utóbbinál nagy sikerű diaporámás vetítést is tartottak.

az utazás 82-n 16 külföldi kiállító is bemutatkozott, s kedvező tapasztalatuk alapján már most bejelentették, hogy jövőre újra résztvennének a kiállításon. az idegenforgalmi világszervezet budapesti ülésén résztvevő szakemberek útján a magyar rendezők meghívásokat küldtek további utazási cégeknek.

a jövőbeni tervekről szólva az országos idegenforgalmi hivatal helyettes vezetője elmondta: még alaposabb előkészítéssel tovább kívánják növelni a fesztivál népszerűségét. az ajánlott programokat ezért - a korábbi gyakorlatól eltérően - már jóval hamarabb összeállítják, hogy időben eljuttathassák az érdeklődőkhöz. várhatóan bővül a műfaji skála: az elképzelések szerint 1983-ban jazzhangversenyeket is rendeznek. bemutatják továbbá a most díjazott zeneszerzők kompozícióit, s nem feledkeznek meg a wagner-évfordulóról sem. /mti/

i/gi/ni/rj ie  
15.07 280382 1490

Pa

-.-

ugyancsak vasárnap eredményt hirdettek a nemzetközi szakács-cukrász versenyen. hét ország szakácsainak-cukrászainak vetélkedőjén a legjobb összteljesítményért a fesztivál díját dánia csapata kapta, a zsüri több egyéni díjat is odaitélt.

x x x

/folyt. köv./

14.47 280382 1862

--

sb0012 4 160 mtib1012

befejeződött a budapesti tavaszi fesztivál/2.rész/

a 10 napos rendezvénysorozat tapasztalatait lengyel márton, az országos idegenforgalmi hivatal helyettes vezetője foglalta össze az mti munkatársának. elmondta: értékelésük szerint a fesztivál teljes sikerrel zárult, budapestet csaknem 40 ezer külföldi kereste fel, mintegy bizonyítva, hogy hazánk rendelkezik olyan kulturális értékekkel, amelyek vonzzák a vendégeket. a nagy érdeklődés főként azzal magyarázható, hogy a programok igen változatosak, sokszínűek, ugyanakkor sajátosan magyaros jellegűek voltak. a résztvevők, akik között szép számmal akadtak hazaiak is, 26 helyszínen 88 eseményre válthattak belépőt. a közreműködők neve eleve magas színvonalú szórakozást ígért, s akik jegyhez jutottak, nem is csalódtak. újra ellátogatott budapestre például czipfra györgy és kiállításával amerigo tot, s fellépést vállalt például ferencsik jános.

a fesztivál megpezsdítette kulturális életünket. ennek jegyében rendezték meg a nemzetközi zeneszerzői versenyt, továbbá a győri balett sportcsarnok-beli vendégjátékát, amelyet csaknem 8 ezren tekintettek meg. műfajilag is szélesedett a skála: a komolyzene mellett helyet kapott a popzene, a bábszínház, a hagyományörző kirakodóvásár, valamint a táncház.

- elhangzottak olyan megjegyzések, hogy túlzottan is tarka a kínálatunk. mi vállaljuk ezt a ,,vádat,,, hiszen valójában kulturális életünk keresztmetszetét szándékoztunk bemutatni, hogy ki-ki megtalálja benne az őt érdeklő eseményeket, ugyanakkor kedvező képet alakíthasson ki magának művészetünk színvonaláról, műfaji sokrétűségéről - folytatta lengyel márton, majd megállapította, hogy a törekvések megvalósultak. a vendégek sem vélekedtek másként: elismerőleg szóltak a rendezvényekről, a szervezésről, a

Pa

lebonyolításról. külön kiemelték: a rendezők érdeme, hogy nemcsak az estékre gondoltak, hanem a napközbeni órákra is, délelőttönként például fürdőturákat, délutánonként városnézéseket iktattak a programba.

/folyt. köv./

14.57 280382 2014

--

sb0013 4 160 mtib1013

befejeződött a budapesti tavaszi fesztivál/3.rész/

az ötödik alkalommal megrendezett utazás 82 turisztikai kiállításról lengyel márton elmondta: az idén az eddigieknél jóval többen, mintegy százhuszezren tekintették meg.

a résztvevő magyar utazási irodák és megyei idegenforgalmi hivatalok a lehetőségeik széles skáláját vonultatták fel, 672 belföldi és 313 külföldi kedvezményes ajánlással jelentkeztek. a látogatók csaknem egymillió forint értékben kötötték le utazásokat. a legnépszerűbb belföldi kiállítás az express és natours utazási irodáé volt: ez utóbbinál nagy sikerű diaporámás vetítést is tartottak.

az utazás 82-n 16 külföldi kiállító is bemutatkozott, s kedvező tapasztalatuk alapján már most bejelentették, hogy jövőre újra résztvennének a kiállításokon. az idegenforgalmi világszervezet budapesti ülésén résztvett szakemberek útján a magyar rendezők meghívásokat küldtek további utazási cégeknek.

a jövőbeni tervekről szólva az országos idegenforgalmi hivatal helyettes vezetője elmondta: még alaposabb előkészítéssel tovább kívánják növelni a fesztivál népszerűségét. az ajánlott programokat ezért - a korábbi gyakorlattól eltérően - már jóval hamarabb összeállítják, hogy időben eljuttathassák az érdeklődőkhöz. várhatóan bővül a műfaji skála: az elképzelések szerint 1983-ban jazzhangversenyeket is rendeznek. bemutatják továbbá a most díjazott zeneszerzők kompozícióit, s nem feledkeznek meg a wagner-évfordulóról sem. /mti/

i/gi/ni/rj ie  
15.07 280382 1490

Pa

--

sb0014 4 170 mtib1014

horgász vasárnap

1982. március 28. - a tavaszi időjárás benépesítette a fejér megyei horgászvizeket, s a hosszú téli szünet után a hétvégén ismét előkerültek a ladikok. az adonyi tavaknál, a fehérvárcsurgói, a pátkai és a zámolyi tározótónál, valamint a velencei-tavon telt ház volt, sokan csak a partok mentén próbálgatták a szerencsét, de főként a velencei-tavi csónaktulajdonosok a nádszigetek között próbálkoztak meg a pontyfogással.

a velencei-tó környékén egyébként igazi élénk idegenforgalom volt ezen a hétvégén. kirándulók, sétálók népesítették be a partokat, s gyönyörködtek az idén először kisikló vitorlásokban. az agárdi sportiskolások vasárnap kostolták meg hajóikkal elsősorban a vizet az idei szezonban: kisiklottak a vitorlások, s a tanmedence helyett az „igazi”, vízzen gyakoroltak már a kajakosok is. /mti/

dáv/rj ie

15.18 280382 0861

-.-

sb0015 4 130 mtib1015

huszezen a felszabadulási emlékturán - ünnepség a vöröskő sziklánál

1982. március 28. - a természetbarátok budapesti szövetsége vasárnap rendezte meg az immár hagyományos felszabadulási emlékturát. a verőfényes délelőttön ragyogó kiránduló időben csaknem huszezer turista kerekedett fel, hogy eljusson a leányfalu fölötti vöröskő sziklához. sokan hév-vel, busszal, motorral, kerékpárral érkeztek. mások a dunán eveztek fel a hegyek lábáig, s számos üzem, vállalat dolgozója jött a mahart sétahajóival is. fiatalok és idősebbek, többgyerekes családok indultak gyalogosan utnak az emlékműhöz.

a vöröskői táborhely tarkállott ezen a délelőttön a fáradságukat pihenő természetkedvelők ezreitől. sokan már korábban érkeztek, s felverték sátraikat, az ország ugyszólván valamennyi részéről eljöttek a szervezett turizmusban résztvevők. szombat éjszaka és vasárnap délelőtt hegymászó tájékoztató versenyt is rendeztek, melyen sokan bizonyíthatták erejüket és felkészültségüket.

Pa

vasárnap délben ünnepséget tartottak. fischl erika, a hazafias népfront budapesti bizottságának titkára mondott ünnepi beszédet, majd a sport- és társadalmi szervezetek, s természetbarátok képviselői helyzetük el koszorúikat, virágaikat a felszabadulási emlékműnél. /mti/

vir/rj ie

15.24 280382 1282

-.-

sb0016 4 130 mtib1016

zökkenőmentes átállítás a nyári időszámításra

1982. március 28. - vasárnap nulla órakor életbelépett a szeptember 26-ig tartó nyári időszámítás. éjfélkor egy órával állítottuk előre az órákat.

a közlekedési vállalatok ügyeleteinek tájékoztatása szerint minden zavar nélkül történt az átállítás az új időszámításra. a más pályaudvarokról már módosított menetrend szerint indultak a belföldi és nemzetközi járatok. a tapasztalatok szerint az utasok tudomásul vették és nem is felejtették el a megváltozott indulási és érkezési időpontokat.

a hivatalos nyári időszámítás kezdetével egyidőben, azaz március 28-án lépett életbe a malév új menetrendje. a volán autóbuszai és a mahart hajójáratok menetrendje nem változott, így itt nem kellett új időpontokat megtanulni.

a budapesti utcák több mint 150 órájának átállítását a posta műszerészei már szombaton megkezdték és a munkával várhatóan hétfőn délelőtt végeznek. fontossági sorrendet állítottak fel: először a forgalmasabb csomópontokat, pályaudvarokat keresték fel. pontosan szombat éjfélkor igazították előre a magyar rádió és a közlekedési és postaügyi minisztérium utcai villanyóráját. az intézményeknél és vállalatoknál elhelyezett további 325 ugynevezett vezéróra és az ezekhez csatlakozó csaknem ötezer „alóra”, beállítása a szabad szombat miatt már pénteken elkezdődött és ezzel a szakemberek szintén hétfőn lesznek készen. /mti/

ni/mv /rj ie

15.51 280382 1431

Pa

-.-

sb0017 4 130 mtib1018

enyhe tavaszi vasárnap

1982. március 28. - március 28-a az első igazi napos tavaszi vasárnap volt. budapesten a hőmérséklet 16-20 fokig emelkedett. az április végének megfelelő időjárásban a budapestiek tizezrei töltötték napjukat a szabadban. benépesültek a főváros parkjai, játszóterei, sokan sétáltak a margit-szigeten is.

a bkv ugynevezett telkesjáratai közül a törökbálinti volt a legforgalmasabb, több mint 95 százalékos kihasználtsággal közlekedett. nem sokkal maradt el ettől a solymárra, nagykovácsiba és diósdra induló buszok forgalma sem. hasonlóan zsúfoltak voltak a hegyvidéki kiránduló járatok is. a libegőn a hosszabb nyitvatartási idő alatt is végig „teltház”, volt.

csucsforgalom volt a vidám parkban is, több mint 15 ezren keresték fel a szórakoztató centrumot. huszonötféle szolgáltatás várta a látogatókat, hasonlóan az eddigiekhez a ciklon és a játékterem volt a legkeresettebb. a budapesti állatkertben is rekordot jegyezhettek fel, több mint huszezren váltottak belépőt.

a vártnál kisebb mozgás volt az országutakon. az utinform tájékoztatása szerint ilyen időjárásban általában kétszer ekkora a forgalom. az m-7-esen átlagosan nyolc-tizenegy gépkocsit számoltak percenként, ez alig fele a szokásosnak. más főútvonalakon még kisebb forgalomsűrűséget tapasztaltak. /mti/

17.09 280382 1326

-.-

sb0018 4 130 mtib1019

hazánkba érkezett egon bahr

1982. március 28. - az mszmp központi bizottságának meghívására vasárnap este hazánkba érkezett egon bahr, a német szociáldemokrata párt /spd/ elnökségének tagja. kíséretében van eugen selbmann, az spd parlamenti frakciójának külpolitikai tanácsadója. a vendégeket horn gyula, az mszmp központi bizottsága külügyi osztályának helyettes vezetője fogadta. /mti/

rj ie

17.59 280382 0411

Ra

-.-

sb0019 4 160 mtib1020

székesfehérváron lép fel a moszkvai balett

1982. március 28. - az interbalett,82 keretében a moszkvai klasszikus balett vendégjátéka március 30-án, kedden este 19.00 órakor - a győri színház helyett - a székesfehérvári vörösmarty színházban lesz. jegyek válthatók a színház pénztáránál. /mti/

rj ie

18.07 280382 0317

-.-

sb0020 4 180 mtib1023

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1982. március 28.

sb0001 haydn-hangverseny  
 sb0002 kamarazenei fesztivál kisbéren  
 sb0003 városjáték tatán  
 sb0004 időjárásjelentés  
 sb0005 husvétii kézműves vásár pécssett  
 sb0006 belgiumban a mecsek fuvósötös  
 sb0007 késnek a napórák  
 sb0008 vasárnapi munka a ikr taggazdaságaiban  
 sb0009 hajdusági ifjusági klubvezetők  
 sb0010 a drezdai balett tatabányán  
 sb0011 befejeződött a tavaszi fesztivál /1/  
 sb0012 befejeződött a tavaszi fesztivál /2/  
 sb0013 befejeződött a tavaszi fesztivál /3/  
 sb0014 horgász vasárnap  
 sb0015 huszezren a felszabadulási emlékturán  
 sb0016 zökkenőmentes átállás  
 sb0017 enyhe tavaszi időjárás  
 sb0018 hazánkba érkezett egon bahr  
 sb0019 székesfehérváron lép fel a moszkvai balett  
 sb0020 tartalomjegyzék

Ra

- VÉGE -

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

00.008/X

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1982. március 29.      bel.

h é t f ő  
-----

sb0001 4 130 mtib1001

felszabadulásunk ünnepére készül az ország /1.rész/

1982. március 29., - felszabadulásunk 37. évfordulójának megünneplésére készül az ország. Legnagyobb nemzeti ünnepünk, április 4. alkalmából nagygyűléseken, baráti találkozók, a felszabadító harcokban elesett hősök sirjainál, emlékműveinél koszoruzásokon emlékezik hazánk népe ujkori történelmünk kiemelkedő dátumára, a nemzet életének sorsfordulójára; s az 1945 óta megtett utra visszatekintve számbaveszi a szocialista építőmunka eredményeit is.

az ünnep tiszteletére nemzeti színű és vörös lobogók, üdvözlő feliratok, színes dekorációk kerülnek a fővárosi utcákra, a középületek és a fontosabb állami intézmények homlokzatára. budapest esti városképe is jelzi majd az évfordulót: diszkivilágítás emeli ki a központi épületeket, a műemlékeket, valamint a gellérthegyi felszabadulási emlékművet és a felvonulási téri lenin szobrot. április 3-án ünnepi külsőségek között, katonai tiszteletadással felvonják az állami zászlót az országház előtt, a kossuth lajos téren, a magyar népköztársaság nemzeti lobogóját és a munkásmozgalom vörös zászlaját pedig a gellérthegyen. az állami zászlónál 4-én délben zenés őrségváltás lesz.

a felszabadulásunk dátumához kapcsolódó megemlékezések, ünnepi események már napokkal előbb megkezdődnek. március 31-én kiváló és érdemes művész címeket, továbbá a sajtó kiemelkedő munkásainak rózsza ferenc díjakat adnak át a parlamentben. ugyancsak szerdán nyújtják